苏  州  市  教  育  局

苏教基函〔2022〕134 号

关于做好第五批苏州市基础教育前瞻性
教学改革实验项目申报工作的通知

各县级市（区）教育局（教体文旅委），各直属（代管）学校：

根据《省教育厅办公室关于做好2022年基础教育内涵建设项目申报工作的通知》（苏教办基函〔2022〕12号）文件精神，我市将继续开展苏州市基础教育前瞻性教学改革实验项目工作。现就有关事项通知如下：
申报时间

2022年11月10日前
申报对象

全市普通中小学校、幼儿园，各县级市（区）教育行政部门，面向中小学服务的各级教研和教科机构以及校外综合实践基地。项目可以个人申报，也可以单位申报。联合申报的，以排序第一的单位和个人为主。鼓励各级教科研机构或个人参与联合申报。已经立项省、市基础教育前瞻性教学改革实验项目的不要重复申报。
项目类型

    前瞻性教改实验项目申报与实施要按照国家及省、市关于基础教育改革发展的系列文件精神，围绕我市基础教育高质量发展的重大战略、重大需求，以及课程教学前沿性、带动面广的重点领域。该项目分为三类：
第一类项目是面向基层的教学改革与实践探索项目，以学校或教师申报为主；

第二类是培育与推广项目，由已获国家、省、市级基础教育教学成果一等奖及以上项目组申报；

第三类项目是区域性教学改革项目，以市、县级市（区）教育行政部门或教科研部门申报为主。

四、申报程序

（一）自主申报。申报单位或个人根据要求填写《苏州市基础教育前瞻性教学改革实验项目申报表》（详见附件2），向所在地区教育行政主管部门申报。直属学校直接向我局申报。一类项目申报原则上需是近年来结项获评优秀以上（含优秀）或者做得优秀、已具备结项条件的省、市级内涵项目，特别优秀的项目可破格。                                                                                                  

（二）县级市（区）推荐。各县级市（区）教育部门根据要求组织申报工作，审核推荐时要兼顾不同学段，每个县级市（区）一、二类项目可共申报3个（每类申报不超过2个），三类项目酌情申报。直属学校每校可申报1个项目，条件不具备可放弃。
（三）答辩遴选。市教育局将组织专家对项目材料进行评审，评审通过的项目参加现场答辩。具体答辩时间另行通知。
三、项目管理

（一）强化项目引领。项目必须有一批实验学校，引领基础教育教学高质量发展，发挥示范辐射作用。

（二）确保公开公正。教育行政部门不得直接指定学校及个人申报，确保项目申报公开、公平、公正。

（三）加强工作保障。项目确定后，县级市（区）教育行政部门要加强项目建设的实际推动工作，给予项目学校资金配套、资源供给、平台互动等方面的支持。

（四）开展检查指导。我局将加强对项目落实情况的全程检查和业务指导，对立项建设一年的项目从“有前瞻理念、有实践创新、有效能比析、有辐射带动、有理论建树”等方面检查视导或集中汇报；建设两年左右结项评审。
请各县级市（区）教育行政部门于11月10日前将汇总材料（汇总表和申报项目材料）报送电子邮箱：1642945304@qq.com。逾期视为自动放弃。一个项目一个文件包，命名为“单位名称+一（或二）类项目”，内含申报表（盖章的PDF稿）、5000字项目内容WORD稿。
联系人：徐洁，联系电话：6622024，15850019091。

附件：

1、汇总表
2、苏州市基础教育前瞻性教学改革实验项目申报表

苏州市教育局基础教育处







                2022年10月25日

抄送：苏州市教育科学研究院
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